国泰基金管理有限公司关于增加

国泰金泰平衡混合型证券投资基金代销渠道的公告

根据国泰基金管理有限公司(以下简称"本基金管理人")与以下2家代销渠道签署的代理销售协议,以下渠道从2013年2月18日起代理销售本基金管理人管理的国泰金泰平衡混合型证券投资基金(基金代码:519020)。具体公告如下:

一、新增代销基金渠道

编号	渠道名称
1	西南证券
2	西部证券

- 二、投资者可以通过以下场外代销渠道进行办理相关业务。
- (1) 西南证券股份有限公司

注册地址: 重庆市江北区桥北苑8号

法定代表人: 张煜

联系人: 张婷

电话: 023-63786141

传真: 023-63786212

网址: http://www.swsc.com.cn

西南证券在以下19个城市的41家营业网点接受办理投资者的开户和申购业务:

重庆、北京、上海、深圳、广州、成都、昆明、济南、杭州、徐州、太原、温州、长沙、 保定、兰州、武汉、福州、金华、合肥。

(2) 西部证券股份有限公司

注册地址:陕西省西安市东新街232号信托大厦16-17楼

法定代表人: 刘建武

联系人: 冯萍

电话: 029-87406488

传真: 029-87406387

客服电话: 95582

网址: www.westsecu.com

西部证券在以下15个地区的54家营业网点为投资者办理开放式基金的开户、申购等业务:西安、宝鸡、咸阳、渭南、榆林、铜川、商洛、延安、安康、汉中、上海、深圳、丹阳、潍坊和北京等。

三、本基金管理人联系方式

客户服务热线: 400-888-8688, 021-38569000;

公司网站: www.gtfund.com。

四、重要提示

投资者如需查阅本基金详情,可登录本基金管理人公司网站或查询刊登于 2012 年 12 月 24 日《中国证券报》、《上海证券报》的《国泰金泰平衡混合型证券投资基金招募说明书》。

风险提示:本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本基金管理人管理的基金时应认真阅读基金合同、招募说明书等法律文件,并注意投资风险。

特此公告。

国泰基金管理有限公司

二零一三年二月七日